

## **Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса**

Специальные помещения представляют собой учебные классы для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского типа, групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и итоговой аттестации. Аудитории укомплектованы специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления учебной информации слушателям.

Минимальные сроки внедрения системы достигаются за счет простоты установки, включающей в себя не только программное обеспечение, но и готовые обучающие продукты, в состав которых включены методические материалы.

Печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы создаются и сопровождаются отдельно по каждой программе АНО ДПО «Западно-Сибирский Учебный Центр». Слушатели получают доступ к печатным и электронным образовательным и информационным ресурсам программ, по которым они проходят обучение.

Технические средства обучения:

- ЖК телевизор;
- ноутбуки;
- МФУ.

Реализация программ обеспечивается за счет оборудованного учебного класса:

- рабочие места;
- ноутбуки с соответствующими видеоуроками;
- ЖК телевизор;
- магнитно-маркерная доска;
- учебно-наглядные пособия;
- печатные ресурсы и свободный доступ к ним.

Учебный центр располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов теоретических и практических занятий, предусмотренных учебным планом. Материально-техническая база соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам.

Учебный кабинет оснащен необходимым учебным оборудованием, наглядными пособиями. Класс имеет хорошее оформление, отвечающее эстетическим требованиям.

В Учебном центре созданы все условия для соблюдения санитарных норм и правил к организации учебного процесса и к обеспечению безопасности жизнедеятельности обучающихся. Системы отопления зданий обеспечивают необходимую температуру, решена проблема пожарной безопасности: установлена автоматическая пожарная сигнализация, здание оснащено первичными средствами пожаротушения.

### **Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Учебно-наглядное пособие допустимо представлять в виде плаката, стенда, макета, планшета, модели, схемы, кинофильма, видеофильма, мультимедийных слайдов, печатных изданий, электронных учебных материалов, тематических фильмов.

Все компьютеры объединены в локальную сеть с доступом в Интернет.

T11 "Максим II-01" тренажер сердечно-легочной и мозговой реанимации пружинно-механический с индикацией правильности выполнения действий - манекен представляет собой полную модель человека и предназначен для отработки навыков оказания экстренной доврачебной помощи. Этот тренажер позволяет контролировать пульс на сонной артерии и

положение головы пострадавшего, оснащен встроенными датчиками для определения объема воздушного потока, глубины смещения грудной клетки и контроля пульса.

T11 "Максим II-01" можно использовать в пяти режимах:

- учебный - используется для отработки отдельных элементов реанимации;
- тестовый - режим реанимации одним спасателем (2-15);
- тестовый - режим реанимации двумя спасателями (1-5);
- тестовый - режим, рекомендованный Европейским Советом по реанимации (2-30);
- тестовый - режим, рекомендованный Европейским Советом по реанимации (30-2).

Let's test - это интернет-сервис, который позволяет в кратчайшие сроки развернуть полноценную платформу для проведения тестирования знаний. Система тестирования Let's test позволяет проводить аттестацию и оценку знаний слушателей.

Система Let's test позволяет проводить тестирования в режиме подготовки. Пользователи могут получить подсказку, прочитать пояснение к вопросу, а также посмотреть правильный ответ и проанализировать допущенные ошибки.

Печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы создаются, и сопровождаются отдельно по каждой программе обучения. Слушатели получают доступ к печатным и электронным образовательным и информационным ресурсам программ, по которым они проходят обучение.

Нормы обеспеченности образовательной деятельности учебно - методическими материалами на одного слушателя: свободный доступ с неограниченного числа ноутбуков и иного электронно- цифрового оборудования слушателя.

Слушатели АНО ДПО «Западно-Сибирский Учебный Центр» имеют право:

- бесплатно получать полную информацию о составе печатных и электронных образовательных и информационных ресурсов;
- бесплатно пользоваться печатными и электронными образовательными и информационными ресурсами;
- бесплатно получать техническую и консультационную помощь по вопросам пользования печатными и электронными образовательными и информационными ресурсами;
- бесплатно получать при необходимости образовательные и информационные ресурсы на электронных цифровых носителях (CD-ROM, DVD-ROM, флеш-карты и т.д.)
- обращаться для разрешения конфликтной ситуации к генеральному директору АНО ДПО «Западно-Сибирский Учебный Центр».

Печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы создаются с целью систематизации и сохранения требуемой информации в целях обеспечения учебного процесса.

Печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы укомплектованы учебно-методическими материалами, в т.ч. печатными и (или) электронными учебными изданиями (включая учебники и учебные пособия), видеоматериалами, методическими пособиями, распечатками, вспомогательной и справочной информацией, ссылками на ресурсы в сети Интернет и другой полезной информацией по тематике программ обучения.

Материалы печатных и электронных образовательных и информационных ресурсов создаются для просмотра и ознакомления с ними слушателями, преподавательского состава, иными категориями работников АНО ДПО «Западно-Сибирский Учебный Центр».

Наполнение печатных и электронных образовательных и информационных ресурсов должно производиться с целью поддержания актуальности библиотеки.

Доступ к печатным и электронным образовательным и информационным ресурсам открыт для всех слушателей АНО ДПО «Западно-Сибирский Учебный Центр».

### **Сведения об обеспечении доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Образовательная организация учитывает требования по обеспечению прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Доступ на территорию и в здания образовательной организации беспрепятственный. При необходимости можно вызвать сотрудника, который осуществляет сопровождение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В помещениях образовательной организации коридоры и дверные проемы достаточной ширины для свободного перемещения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

### **Сведения об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

В образовательной организации созданы условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Расписание занятий предусматривает перерывы достаточной продолжительности для отдыха и питания обучающихся. В шаговой доступности от образовательной организации располагаются места общественного питания (столовые, кафе) и продуктовые магазины.

Питьевой режим в образовательной организации обеспечивается в соответствии с условиями договоров поставки чистой питьевой бутилированной воды, на которую имеются сертификаты соответствия. Для обеспечения обучающихся чистой питьевой водой, в зданиях установлены аппараты для подачи холодной и горячей питьевой воды.

### **Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Образовательная организация создает условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Дизайн и эргономика учебных классов формируют для слушателей здоровьесберегающее образовательное пространство.

Образовательная организация обеспечивает:

- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
- расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в образовательной организации в порядке, установленном действующими нормативными правовыми актами;
- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;
- обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.

Образовательная организация обеспечивает выполнение требований СанПиН и противопожарную безопасность обучающихся. Для обеспечения пожарной безопасности установлены пожарная сигнализация и система оповещения о пожаре. Помещения оборудованы первичными средствами тушения пожара и знаками пожарной безопасности.

Помещения оборудованы системами кондиционирования для поддержания комфортного воздухообмена.

Образовательная организация осуществляет влажную уборку, поддерживает режим «проветривания» помещений, проводит уборку санузлов с применением моющих и дезинфицирующих средств, организует проведение дезинфекции, дератизации и дезинсекции помещений.

Образовательная организация обеспечивает своевременный ремонт помещения и осуществляет все ремонтные работы в отсутствие обучающихся в помещениях образовательной организации.

Перед началом обучения для обучающихся проводится инструктаж по безопасности. Для обучающихся разработаны правила поведения в учебном центре. Расписание занятий

предусматривает перерывы достаточной продолжительности для обеспечения питания, отдыха и психологической, эмоциональной разгрузки обучающихся.

В образовательной организации проводится работа по профилактике и запрещению курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их аналогов и других одурманивающих веществ. В местах общего пользования размещены таблички о запрете курения.

**Сведения о доступе к информационным системам и информационно - телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья**

Высокоскоростная корпоративная вычислительная сеть, обеспечивает доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающихся, в том числе для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, бесплатно в период действия договора об оказании платных образовательных услуг.